

# 关于做好中秋、国庆期间疫情防控工作的通告

## (第 19 号)

当前，国内疫情多点散发，防控形势复杂严峻，恰逢中秋、国庆“两节”临近，各类人员出行、旅游和聚集性活动增加，疫情输入和传播风险随之加大。为切实巩固来之不易的疫情防控成果，让广大市民度过一个健康、平安的节日，现将有关事项通告如下：

一、合理安排出行。倡导市民就地过节，提倡市域内乡村游、休闲游，尽量减少跨市域流动，非必要不跨省，不前往疫情高、中、低风险地区和已有本土阳性病例报告的地区。确需离扬的，外出时应当密切关注目的地和途经地疫情形势及政策，全程做好个人防护，减少感染风险，返扬前提前向所在单位、社区报备。

二、主动报备信息。近期有涉疫地区旅居史和省外来（返）扬人员，应当通过“扬城E健行”微信小程序，提前向目的地社区（村）、单位或酒店报备，积极配合落实核酸检测、健康监测等管理措施。来（返）扬途中，尽量避免乘坐公共交通工具，减少在服务区或其他公共场所停留和活动。故意隐瞒行程信息或未及时报备，导致疫情传播扩散的，将承担法律责任。

三、减少人员聚集。节假日期间不扎堆、不聚集，家庭私人聚餐控制在 10 人以下。压实重大活动疫情防控主体责任，严控大型会议、展销促销、庆典庆祝等活动规模，50 人以上活动要按规定提前报备，并严格落实疫情防控措施。饭店、宾馆、商场、展馆、影剧院、KTV、酒吧、网吧、浴室、棋牌室等密闭公共场所及景区要严格落实“测温、查码、扫扬城码、戴口罩、防聚集、常通风”等常态化防控措施，做到“逢进必扫、逢扫必查、逢异必报”。

四、主动核酸检测。广大市民应当积极主动配合区域核酸筛查，根据乡镇（街道）、村（社区）通知，按时前往指定地点进行核酸采样。重点人群要按规定落实“应检尽检”。提倡省外来（返）扬人员，抵扬时进行落地核酸检测，3天内再进行一次核酸检测（间隔大于24小时），检测结果出来前，不去人员密集场所，出行规范佩戴口罩。

五、做好个人防护。日常生活中要继续保持“戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、一米线”等良好生活习惯，如出现发热、干咳等不适症状，应在做好个人防护基础上就近前往设有发热门诊的医疗机构就诊，期间尽量避免接触他人及乘坐公共交通工具，就诊时应主动如实告知近期旅居史及类似症状病例接触史。

本通告自发布之日起实施。

扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部

2022年9月7日